

熱刺孫興民「最後一舞」 新「兵」約基利斯矚目首演

北倫敦打吡 今晚熱爆啟德



「香港足球盛會 2025」雖然來到尾聲，不過全城足球氣氛仍然熾熱，今晚7時30分啟德主場館將上演壓軸大戰，由阿仙奴及熱刺合演史上首次海外舉行的「北倫敦打吡」，阿仙奴今夏轉會窗豪花超過兩億英鎊打造爭冠陣容，其中萬眾期待的新兵約基利斯更有望在香港上演地標戰，而熱刺陣中則有亞洲頭號球星孫興民「預飛」，有指這名韓國球星即將轉戰美職聯，今次亞洲行或成孫興民身披熱刺球衣的「最後一舞」。兩大話題加持下，今晚料再次全場爆滿的啟德主場館將成為世界球壇焦點所在，亦是香港再次展示「盛事之都」地位的最佳舞台。

(Viu TV 99台、Now630台今晚7:30p.m.直播)

●香港文匯報

記者 郭正謙、張發兒

阿仙奴前鋒 約基利斯

熱刺前鋒 孫興民



香港文匯報記者張發兒攝

經歷完利物浦對AC米蘭的熾熱一夜，啟德主場館今晚將再一次迎來全場爆滿的盛況，阿仙奴及熱刺兩支英超勁旅將於這座「香港主場」合演史上首次海外「北倫敦打吡」，連續三季英超屈居亞軍的阿仙奴今夏轉會窗再次斥巨資擴軍，豪花超過兩億英鎊收購約基利斯、蘇比文迪、馬度亞基、莫斯基拉、洛加特及阿列沙巴拿加六名新兵，除了由車路士加盟的馬度亞基未有隨隊外，阿仙奴所有新援連同布卡約沙卡及馬田奧迪加特等主力均隨隊來港，陣容誠意十足。身價高達6,400萬英鎊的約基利斯，毫無疑問是阿仙奴今次訪港名單的焦點，這位瑞典中鋒被視為球隊苦候多時的爭冠最後拼圖，更將身穿球會傳奇亨利的14號球衣，今場有望首度為阿仙奴披甲，勢將成為「廠迷」們的新寵兒。阿仙奴主帥阿迪達則透露，約基利斯絕對有機會在今場上陣，「他只參加了兩天的訓練，如果醫療團隊認為他的狀態適合比賽，約基利斯就會出場。」

阿仙奴15歲天才有望登場

約基利斯過去在葡超八次取得每月最佳前鋒，更試過連續兩季奪得葡超金靴及年度最佳球員，中場奧迪加特亦大讚此子的能力，「數據不會說謊。他是一名非常全

面的球員，擁有非常好的身體素質、速度快、射門準，是一名非常全面的前鋒。」

除了新兵約基利斯以及一眾成名球星，阿仙奴陣中年僅15歲的天才麥斯杜文亦備受注目，今場亦有望獲得上陣時間，加比爾馬天利尼表示球隊竭力助他成長：「我想所有人都看到他（麥斯杜文）上場表現，他是一位能改變戰局的球員，有著成為巨星的優秀潛質，我們每個人都會盡力協助他繼續成長。」

論整體人腳，熱刺或許不及阿仙奴的星光熠熠，不過陣中卻有孫興民這位亞洲「萬人迷」坐鎮，無論是公開訓練或是球迷活動，舉目皆是孫興民標誌性的7號球衣，第二次來港的他表示希望好好享受今次訪港之旅，並在今場比賽有好表現，盛傳33歲的孫興民即將轉投美職聯球隊FC洛杉磯，不少球迷均希望把握機會入場，欣賞他身穿熱刺球衣作賽的身影。

作為首次海外舉行的「北倫敦打吡」，加上阿仙奴及熱刺兩支英超勁旅的球星效應，這場話題性十足的大戰鬥票早被搶購一空，啟德主場館今晚勢將再現早前利物浦對AC米蘭的「爆棚」盛況，令這座「香港主場」再次掀起足球狂熱的高潮。

江門女球迷為靚仔球星「入廠」

香港文匯報訊（記者張發兒）阿仙奴昨日的公開操練令啟德再度化身大型追星現場，來自江門的林小姐手持後衛韋特特的橫幅及紙牌入場支持球隊，她笑言支持阿仙奴全因球隊能夠激勵到自己，而陣中愈來愈多靚仔也是重要因素。

昨日的公開操練開始前兩小時，已有大批球迷聚集在啟德體育園，紀念品店及檢票口均人頭湧湧。不少球迷手持阿仙奴打氣毛巾及球員紙牌入場為愛隊打氣，來自江門的林小姐正是其中之一。她表示「入廠」全因球隊能夠激勵自己，以

及隊中愈來愈多帥哥，「最近五六年才成為阿仙奴球迷，那時自己正處於人生的低潮期，當時看他們的比賽覺得可以鼓勵到自己，所以便喜歡上球隊，而且兵工廠這兩年越來越多靚仔。」

鍾情韋特特「佛系」踢法

林小姐手持阿仙奴守將韋特特的橫幅及紙牌，她坦言被對方的性格所吸引，「韋特特性格內斂，處事冷靜，最重要是他的『佛系』踢球方式。」

阿仙奴上季在歐聯四強以總比數1:3不敵巴黎聖日耳門出局，聯賽亦未能取得冠軍，但林小姐相信兵工廠下季絕對有力劍指聯賽錦標，「如果再沒有冠軍，主帥阿迪達可能會被炒。球隊上季差一點便可以殺入歐聯決賽，所以期望來季可以彌補遺憾。」

值得一提的是，香港女子甲組聯賽神射手，效力仁足社的梁茵蓀昨日亦有入場觀看阿仙奴操練，她指出自己亦有留意新加盟的前鋒約基利斯的表現，「他在士休亭時已經有看過此子的表現，有很強的衝撞及射門能力，相信能夠於鋒線上有所貢獻。」



來自江門的林小姐(中)與友人一同入場，全力支持阿仙奴守將韋特特。香港文匯報記者張發兒攝



一眾「廠迷」在球場外忙於選購紀念品。香港文匯報記者張發兒攝

球星玩轉港九 迪格蘭賴斯跳舞靚粉絲

香港文匯報訊（記者郭正謙）阿仙奴及熱刺今晚將於啟德主場館正面交鋒，大戰之前兩隊昨日先分途出擊與香港球迷交流，「兵工廠」四子迪格蘭賴斯、加比爾馬天尼利、加比爾馬加希斯及米基爾馬連奴到尖沙咀出席運動品牌活動，吸引近200名「廠迷」捧場，心情大好的迪格蘭賴斯更現場一秀舞技「蘇爆」球迷；而熱刺則有占士麥迪臣、雲迪尹、古里莫維卡里奧及貝華爾到中環與球迷大玩遊戲，將足球狂熱帶到全港。

前晚才抵港的阿仙奴，昨日一早已把握機會與香港球迷互動，迪格蘭賴斯、加比爾馬天尼利、加比爾馬加希斯及米基爾馬連奴四位球星上午到位於尖沙咀K11 MUSEA的運動品牌店與球迷見面，吸引近200名「廠迷」到場追星，四人到場後，一眾球迷立即高唱球會代表歌「The Angel」表示歡迎，迪格蘭賴斯似乎亦被香港球迷的熱情所感染，當球迷唱起他的代表歌「Rice Rice Baby」時，他十分配合地表演了一下舞技，立即引來全場尖叫掌聲，心情大好的他在簽名環節時甚至客串起攝影師，為三名隊友「留情影」。

迪格蘭賴斯表示今場對熱刺的首次海外「北倫敦打吡」十分重要：「這是一場很重要的賽事，之前兩場熱身賽我們都贏了，今場肯定想延續強勢再贏一場。」另一主將加比爾馬天尼利亦表示，前兩次對熱刺均贏波而回，有信心今仗再次取勝。

熱刺四子中環坐摩天輪

而加盟後屢次取得關鍵入球的米基爾馬連奴，則大讚香港球迷十分熱情：「這是我第一次來到香港，不過已經感受到球迷對我們的愛和支持，我很期待在香港球迷面前比賽，希望為他們踢一場精彩賽事。」儘管經過舟車勞頓，阿仙奴眾星未見疲態，活動完結後為球迷簽名及合照超過半小時，親民友善作風獲球迷大讚。

而熱刺昨日則有占士麥迪臣、雲迪尹、維卡里奧及貝華爾四位球星親臨中環的熱刺「FanTown」與球迷見面，四人親自落場大玩足球遊戲，之後他們更一嘗當遊客的滋味，登上摩天輪欣賞維港美景，占士麥迪臣亦拿出GoPro不時拍攝周圍環境，似乎十分享受這次忙裏偷閒的機會。



現場球迷紛紛舉起手機，捕捉熱刺球星的一舉一動。香港文匯報記者郭正謙攝



阿仙奴四位球星（左起）米基爾馬連奴、加比爾馬加希斯、加比爾馬天尼利及迪格蘭賴斯，於尖沙咀出席活動並與球迷合照。香港文匯報記者郭正謙攝



雲迪尹(左)與占士麥迪臣於中環「FanTown」與球迷互動。香港文匯報記者郭正謙攝



迪格蘭賴斯於簽名環節期間即與客串攝影師，親自為隊友拍照。香港文匯報記者郭正謙攝



阿仙奴主帥阿迪達與隊長馬田奧迪加特出席賽前記招。香港文匯報記者張發兒攝

13年後再訪港

香港文匯報訊（記者張發兒）阿仙奴昨日在啟德主場館進行公開操練，這支英超勁旅沒有欺場，布卡約沙卡的這一個盤扭、迪格蘭賴斯的遠射，加上新兵約基利斯亮相，足以令全場18,563名球迷滿載而歸。阿仙奴主帥阿迪達相隔13年再訪港，他大讚香港球迷十分熱情，他們所做的一切令其覺得今次香港之行極具價值。

啟德主場館觀眾席兩旁掛滿印有「Rice」、「Saka」、「Odegaard」等球員名字的球衣，當球員進場時，現場觀眾馬上報以歡呼聲以示歡迎。

「北倫敦打吡」首席在海外進行，作為上屆英超「二哥」阿仙奴亦不敢怠慢，認真備戰。約基利斯、沙卡等球員在操練開始前已在場外傳球熱身，之後進行射門訓練及分隊比賽。沙卡在分隊賽中多次展現其出色的盤扭能力，而迪格蘭賴斯更再次射入招牌式罰球，令在場約兩萬名球迷大飽眼福。

阿仙奴上一次訪港已是2012年，當時阿迪達亦有隨隊。相隔13年再度隨兵工廠來港，他直言球迷令他印象深刻，「我對香港依然念念不忘，最令我印象深刻的是球迷，他們在酒店等候球員，十分有心，讓我們感受到這次來香港是有價值的。」

阿迪達又表示可從四周感受到球迷的熱情，「周圍都是球迷和球衣，約有20,000人來觀看我們訓練，這非常特別。能讓人們感到快樂，享受足球，對我們來說是意義重大。」



布卡約沙卡積極投入訓練。香港文匯報記者張發兒攝